

管道铺设后一年没回填

200 多户村民守着耕地难耕种



左图为一一直被填埋的沟渠。

本报5月29日热线消息(记者 孟凯)眼下正是春花生长的季节。可是,家住费县胡阳镇曹家庄村民曹佩琴却在为将开始的庄稼种植而发愁,由于通过村里铺设的原油管道沟渠没有及时清理,造成部分耕地难播种。据介绍,仅在费县胡阳镇就涉及四个村,200多户村民。

5月27日上午,记者在费县胡阳镇曹家庄村的地头看到,地里全是大片大片成熟待收的麦子。可走进田间,记者却发现土地间有一道被挖得蜿蜒绵长的沟渠,沟渠把田地分割的支

离破碎,沟渠高低不一,最深的沟渠有四米多深,沟内还存在有一些大小不一的石块,两旁的土地坑洼不平,地面上光秃秃的,与周围成熟待收的麦子形成鲜明对比。

村民张中义指着一条沟渠告诉记者说:“石油管道打通以后,一年时间都一直无人填埋。”

曹家庄村的耕地与多福庄村接壤,腿有残疾的曹佩芹正在用耢头清理地上的石块。他告诉记者:“由于管道挖出的石块太多,这一亩地都清理了半个月多了,还没有整完,有些沟道填埋

以后,巨大石块无法复原,留在在表面根本无法耕种。”

据村民们介绍,去年挖管道时候,管道铺设占用的14米耕地补偿款已拨付,但是超占的庄稼地第二次补偿款还没给,当时也讲好了完工以后修完管道,给老百姓恢复开垦占用的耕地,但现在迟迟恢复不了耕地,由于一年期限已到,今年村民田地无法耕种,庄稼损失赔偿款没了着落。

据费县发改局一位姓郭的副局长称,这个项目是中石油负责的,由河北省一家施工队具体施工,由于后来重新挖沟检测时

候,没有和指挥部及当地政府沟通就自行挖了,老百姓的耕地就受到影响,村民便要求赔偿。目前由于赔偿额和村民有争议,影响了工程进度,目前还没有回填土,影响了老百姓耕种庄稼。并保证尽快协调,保证让老百姓满意。

而负责此项目的苗经理则解释称,村民赔偿款已经支付给县里了,但在施工中由于个别村民对赔偿额不满意,恶意阻挠施工,影响了工程进度,只能这一段干不下去就到下一段施工,造成了整个工程耕地回填受影响。

害怕肇事方不赔偿

扣留放车单该不该?



几天前王先生的父亲骑着电动三轮车正常行驶,结果后面一辆电动三轮车突然撞上老人家的车,将老人和车都撞倒了。事后老人住进医院,光医疗费就花了3000多元。

交警部门对此事进行了处理,认定责任全部在对方,赔偿王先生的父亲全部医疗费、精神损失费、误工费等所有费用。双方对责任认定书的判定没有什么意见,于是交警部门让王先生在放车单上签字,但是当时肇事方只给了1000元钱,王先生再向其要赔偿费时,对方不给,王先生害怕对方赖账不赔偿,就将放车单扣留了,“万一给了他放车单,他将车提走了,赔偿款不兑现,我们岂不是没有办法了。”王先生说,就是因为这个顾虑他才扣留放车单的。拿不到放车单,对方一直提不出车,双方各不相让,事情就这样僵持了下来。

王先生说其实他也不知道这样扣留放车单单不应该,会不会违反规定。

临沂市交警部门工作人员说交警出具了责任认定书双方同意后,如果对于赔偿还有异议或不执行,王先生则要到法院起诉。按照正常程序,交警部门应该放车了,而王先生如果害怕对方不赔偿,可要求法院进行财产保全。

山东品众元律师事务所的王自豪律师认为,个人无权扣留车辆,王先生扣留放车单没有合理依据,假如因为其扣留放车单而对方是营运车辆的话,王先生还要承担其营运损失。现实中遇到交通事故拒赔的,受害方可以向法院申请及时采取财产保全措施,查封肇事方的车辆、财产等,这是解决拒赔的正确途径。

帮办记者 崔洪英

四龄童旋转椅上掉下昏倒

好心人帮忙送往医院并垫付药费

本报5月29日热线消息(记者 周磊 李婷 实习生 王仕瑞)市民李凤英在某发廊烫头发的时候,旁边四岁儿子突然从板凳上摔倒,几乎昏迷,她立刻抱着儿子出门拦车去医院,可几辆私家车都纷纷躲开。绝望之际,一辆红色轿车突然出现,车主拉上他们娘俩就往医院去,好心人还垫付500元钱,这让李凤英非常感动。

29日中午11时许,记

者在银雀山路的百货公司家属院内见到了李凤英女士和她儿子唐瑜隆。

据李凤英回忆,27日10点左右,她到商城路与开阳路交会处某发屋烫头发,和自己一起的儿子就在旁边玩耍。12点左右,头发才烫到一半的李凤英听到“砰”的一声,转头一看,刚刚还在旋转座椅上的儿子摔倒在地。

孩子哭了几声便没有声音,而且身子开始发

软,脸色变黄,几乎跟昏迷了一样。这可把李凤英吓坏了,抱着儿子就出了发廊,想拦一辆车送儿子去医院,发廊老板倪先生也跟了出来。

在发廊外,李凤英头上缠着夹子,身上围着围布,怀里还抱着摔伤的儿子,可是等了半天也不见有车愿意停下,不少私家车都纷纷绕开。正在绝望之际,一辆红色大众汽车停在李凤英面前,车主张晓慧让李凤英

母子赶紧上车,并快速送往市妇幼保健院。

由于情况突然,李凤英身上并没带钱。张晓慧帮忙办理手续,并给垫付了300元的检查费。检查显示孩子并无大碍,医生怀疑唐瑜隆是因为先在旋转座椅上转晕了,才会在摔倒在地后出现几乎昏迷的情况。

“张晓慧看到孩子没什么事,才放心的离开,并留下200元以便应急。”李凤

英说。经过一个多小时的观察,唐瑜隆没有问题后,李凤英也带着儿子回家。“同样都是做父母的,我也有一个那么大的孩子,谁都有难处的时候,帮忙也是应该的。”29日下午好心人张晓慧这样告诉记者。

李凤英女士希望通过本报表扬这位好心市民,她正在定制一面锦旗,准备给张晓慧还钱的时候,一同送去自己的感激。

工作十年被辞退 当月工资也没了

本报5月29日热线消息(记者 韩纪功)在公司工作近十年,却被无情辞退,而且从接到通知到辞退,前后不到一分钟。25日,有人在天涯论坛发布《临沂历史上最牛“辞退门”》的帖子,称一龙头企业创造了临沂史上最牛“辞退门”。

5月27日,“辞退门”的当事人——家住罗庄区双月湖街道的刘先生来到报社,向记者讲述了事情的缘由。他说,这帖子是家人发的。因为被辞退后心情一直不好,发布的内容、时间,他不是很清楚。

刘先生称,他是2002年3月开始到晋江福源食品有限公司临沂分公司做司机的。今年4月20日上午,他正在为公司外出办理业务时,忽然接到办公室电话让他去一趟。进入办公室后,有关工作人员将一纸开除处分决定递到他手中。辞退书称他“在工作期间因多次不请假,不来公司上班,开公车办私事严重违反了公司的管理规定”,说他被辞退了,并扣除了他4月份的工资。整个过程前后不到1分钟。

刘先生称公司的理由纯属捏造,毫无事实依据,

并称无任何征兆,任何谈话的情况下被辞退,让他很是纳闷。

针对刘先生诉说的问题,记者电话询问了临沂市晋江福源食品有限公司负责人章先生。章先生称,因刘先生多次迟到、早退,这些情况公司都有监控录像证明;同时,刘先生对公司存在的工资、奖金等级差别也心存不满,并散布一些谣言,已经危害了公司管理层的稳定;还有,刘先生以掌握公司商业机密为要挟,称公司不敢开除他等,这些做法太过分,鉴于此,公司决定开除他。至于为何扣除刘

先生的4月份工资,是因为他在公司还有欠款。

兰山区劳动争议仲裁院有关负责人分析认为,该公司使用“开除处分”一词是一种老叫法,已不适应现在法律的要求。被解除劳动合同的员工若是个人原因,将得不到一定的经济补偿金,而且不享受失业保险待遇;若是用人单位的原因,上述两方面的待遇,个人都会享受到。刘先生所在公司因为他有欠款,便扣掉他4月份的工资,是不对的,因为欠款是欠款,工资是工资,这是两码事。最后,他建议刘先生不要做出一些过

激行为,最好先到劳动仲裁申诉,寻求通过法律途径去解决问题。

山东上和律师事务所律师姚付总认为,根据法律规定和相关司法解释,公司辞退员工必须认定员工严重违纪,必须依据合法有效的规章制度。即使临沂市晋江福源食品有限公司开除刘先生的原因是客观事实,在解除劳动合同的程序上也有明显不妥的嫌疑,此举会伤害劳动者的工作尊严。同时,建议刘先生如不服公司的开除决定,可以向当地劳动争议仲裁委员会诉诸法律解决。

公告

临沂市公安局交通警察支队
公告
2011年5月29日